co W

N O1

(62 o))

CARPMA ISLEMLERI
Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.
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1 VE 0 ILE CARPMA
BILGI: Bir sayinin I’le ¢arpilmast o sayinin kendisine esittir.
Bir sayinin sifirla ( 0 ) carpilmast ise sifira esittir

| 5x1=5 | 8x1=8 | | 8x0=0 | 5x0=0 |
#1 3 | X| 0| = #1 5 | X 1|0 S #1 1 | X | 1 S
#1 4 | X| 0 |=... #1 2 | X | 1 = #1 5 | X |1 =
#1 4 [ X| 1 |=.... #1 1 | X 1|0 = #1 3 | X | 1 =
#1 2 [ X0 | =.... #1 7 | X |0 = #1060 | X | 1 =
#1606 | X| 0 | = #1 9 | X | 0 =S #1110 X | O =
#!1 7 | X| 1 |=.. #1 5 | X | 1 = #1112 | X | 1 =
#1 8 | X| 0| =... #1 8 | X | 1 S #1130 X | 1 S
#1 9 [ X| 1 | = #1110 X | 1 | = #1113 X | 1 | =

KOLAY PROBLEMLER

1. cKarpuzun tanesi S liradir.4
tanesi kac lira eder?

2. Bir tabakta 4 dilim
baklava vardir.6 tabakta kac¢ dilim

baklava olur?
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3. Bir agacta 6 elma vardir.5

agacta kac¢ elma olur?

4. % 4 kath bir apartmanin her

katinda 3 daire olduguna gore apartman
kac¢ dairelidir?
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5. % Okulumuzda 2 tane
merdiven vardir. Bir tanesinde 8

basamak olduguna gore merdivenlerde
ka¢ basamak vardir?

6. "~ Bir kasada 9 tane domates
vardir.4 kasada ka¢ domates olur?
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7. / ) 8 kecinin ka¢ ayagi vardir?

8 " Resimdeki kavun 7 kg’dir.3
tanesi kac kg eder?




SEBEP (NEDEN) - SONUC ILISKISi
“ciinkii , icin, , bu nedenle, bu yiizden, oldugu icin, .......... dan-den dolay1”

Asagidaki ciimlelerin sebep ve sonu¢larini belirleyelim.
¢ Her giin kitap okudugu i¢cin okumasi hizland.

o Sebep :Her giin kitap okuyor.
o Sonu¢ :Okumasi hizlandi.

% Ge¢ yattigindan dolay1 erken uyanamadi.




¢ Arkadaslarima nazik davranirim bu yiizden c¢ok seviliyorum.




